

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 10.03.2020

cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței extraordinare de îndată
a Consiliului Local al Comunei Pișchia

Consiliul Local al Comunei Pișchia a fost convocat pentru ședința extraordinară de îndată din data de 10.03.2020 potrivit Dispoziției nr.48/09.03.2020 emisă de primarul comunei Pișchia. Invitația la ședință s-a realizat prin transmiterea consilierilor locali a dispoziției și a documentelor înscrise în proiectul ordinii de zi.

Publicitatea ședinței s-a realizat prin afișarea Dispoziției nr.48/2020 la avizierul instituției conform procesului verbal nr.767/09.03.2020 și publicarea pe site-ul propriu al instituției.

La lucrările ședinței participă dl.Sas Ioan, primar, d-na Nicola Otilia-Adriana, secretar și 7(șapte) consilieri locali. Sunt absenți nemotivați d-nii consilieri Coman Ioan-Mihai, Guță Horațiu-Nicolae, Miuțel Marius, Obreja Gelu-Virgil și Șofronici Alexandru.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți 7 consilieri locali din cei 12 în funcție.

Președinte de ședință este ales d-na Neamțu Elena-Maria în perioada ianuarie-martie 2020, potrivit Hotărârii nr.45/18.12.2019.

Se procedează la aprobarea și dezbateră punctelor înscrise în proiectul ordinii de zi.

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi pe care îl supune la vot, astfel:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 10.03.2020.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Pișchia pe trimestrul I al anului 2020. Inițiator:Primar Sas Ioan.

Membrii consiliului local aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, cu 7 voturi «pentru» din cei 7 consilieri prezenți la ședință.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Comunei Pișchia din data de 10.03.2020.

La ședință a sosit și participă dl.consilier local Miuțel Marius.

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a 8 consilieri din cei 8 prezenți la ședință.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Pișchia pe trimestrul I al anului 2020. Inițiator:Primar Sas Ioan.

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre din data 06.03.2020, înregistrat sub nr.4331/06.03.2020 și avizat favorabil de Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, agricultură și Comisia pentru administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism, gospodărire comunală și amenajare teritorială. Se aprobă cu unanimitate de voturi, cu votul «pentru» a 8 consilieri din cei 8 prezenți la ședință.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Neamțu Elena-Maria

SECRETAR,
Nicola Otilia-Adriana

